

# JÖVŐ

## FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Előfizetés 1 óra 4000 lei.  
M. N. Sz. tagoknak 3000 lei.  
Vállalatoknak evi 120.000 lei.

Feladós szerkesztő:  
**PALASTI JÓZSEF**

Szerkesztőség 20-76  
Telefon: és kiadóhivatal  
nyomda 20-77

### A szovjet által kiűrt perzsa területeken megkezdődött a baloldali elemek üldözése

## A washingtoni perzsa követnek nem volt felhatalmazása, hogy hazája ügyét a Biztonsági Tanács elé terjessze

Conelly szenátor engedékenységre akarja bírni az amerikai kormányt

LONDON. A Reuter iroda munkatár és a Biztonsági Tanács tárgyalásairól küldött jelentésében hangsúlyozza, hogy nincs szó arról, mintha a Szovjetunió elhagyta volna a Biztonsági Tanács ülészeit, csupán az a helyzet, hogy a Szovjetunió képviselői bizonyos ideig nem vesznek részt az üléseken. Washingtonból érkezett hírek szerint Gromiko április tizedikéig nem jelenik meg a tanácskozásokon.

Conolly szenátor, az USA külügyi bizottságának egyik vezetője Clevelandben nyilatkozott a Biztonsági Tanács üléséről és kijelentette, hogy

az elmúlt hét két legfontosabb eseménye: Sztálin miniszterelnök nyilatkozata a Szovjetunió békepolitikájáról és arról, hogy egyetlen nép, vagy hadsereg sem akar háborút, a másik fontos esemény pedig a Vörös Hadsereg egységeinek megkezdett kivonulása Perzsiából. Kérte az amerikaiakat engedjenek bizonyos pontokban és járuljanak hozzá, hogy bizonyos kérdésekben az engedékenység szelleme érvényesülhessen.

Trumen elnök különben kijelentette, hogy a Biztonsági Tanács körüli eseményekkel kapcsolatosan nem intézett személyes levelet Sztálin miniszterelnöknek, hős nem is szándékozik ilyen levelet küldeni.

Különben a Biztonsági Tanács tegnap este ülésezett. A tárgyalást titkosítva nyitványították. Ez alkalommal dr. Huszejn Ajjá, Perzsa washingtoni nagykövete válaszolt a feltett kérdésekre. Először dr. Lange, Lengyelország főmegbízottja intézett kérdéseket dr. Ajjához.

adnak szavából — amint az a nyilatkozataira hozott közleményből is kiderül, — nem volt külön ügyszáma a „Perzsa ügynek“ a Biztonsági Tanács elé terjesztésére.

Alla dr. kijelentette: teljes jogú felhatalmazott arra, hogy olyan lépéseket tegyen meg, amelyeket jónak lát. Ami a Vörös Hadsereg egységeinek Perzsiából történő visszavonulását illeti, a washingtoni perzsa követ kiterő választ adott.

Végül is Byrnes összefoglalta a tanácskozás anyagát és megállapította, hogy a Biztonsági Tanács nem rendelkezik megfelelő felvilágosításokkal a Szovjetunió és Perzsa között folyó közvetlen tárgyalásokról és ezért

javasolta, hogy az Egyesült Nemzetek vezértilkára kérjen azonnal megfelelő felvilágosításokat ebben a vonatkozásban.

Chogan, Nagybrannia kiküldötte is hasonló szellemben szólalt fel, majd a Tanács elfogadta a javaslatot. Az ülés este 10 órakor ért véget. Gromiko és a többi szovjet kiküldöttek távolmaradtak az üléstől.

TEHERÁN. A perzsa kormányban változás történt: a pénzügyminiszter lemondott

tárcájáról s mint tárcanélküli miniszter vesz csak részt a kormány további munkájában.

pénzügyminiszterre pedig a miniszterelnök egyik közeli rokonát, aki a Szovjetunióval közvetlen tárgyalások útját való megállapodás meggyőződéses híve, nevezték ki.

Moszkvai jelentés különben arról számol be, hogy a Vörös Hadsereg egységeinek kivonulása után az így teljesen perzsa fennhatóság alá került területeken megkezdődött ismét a baloldali elemek üldözése. A demokrata beállítottságú személyek és csoportok elleni ellenségeskedés kiújult.

### A haladószelemű pártok bojkottjának jegyében

## Vasárnap lesz a görögországi választás

Az Egyesült Államok szóbeli üzenete Szofuliszhoz a választások előestéjén

ATHÉN. Az USA athéni ügyvivője megjelent Szofulisz miniszterelnöknel és az Egyesült Államok kormányának szóbeli üzenetét tolmácsolta arról, hogy a washingtoni kormány véleménye szerint a választások esetleges elhalasztása nehézségeket okozna és hátráltatná az ország újjáépítését, amire oly nagy súlyt helyez az USA. Hír szerint Damaszkosz régens-érsek a választások után visszavonul a közügyek vezetésétől és Svájcba költözik. Görögországban tíz éve nem voltak választások. Ezúttal kétféle választó szerepel a szavazók névjegyzékében. Tegnap egész este nagy tömegek tartózkodtak a görög főváros uccáin, rendezavarásra azonban a késő éjszakai órákig nem került sor. A hírhedt választást vasárnap, március 31-én bonyolítják le, a görög baloldal és a mögötte soraközó haladószelemű tömeg bojkottjának jegyében. Maga a miniszterelnök elismerte, hogy a választás jellegét az egyre fokozódó rojalista-jobboldali terror adja meg, ami ellen a kormány — amely távolról sem jobboldali jellegű — tehetetlen.

## A legnagyobb bizalom légkörében folynak a román-magyar gazdasági tárgyalások

BUKAREST. A fővárosi sajtó hosszasan foglalkozik a december harmincegyedikén lejárt, román-magyar kereskedelmi egyezmény megújítására vonatkozó tárgyalásokkal. A tárgyalásokat magyar kormánybizottság folytat

ja a román megizottakkal. Bukarestben általában, a sajtó mindkét országban hangsúlyozza Románia és Magyarország közös érdekeit és a legnagyobb bizalommal tekintenek a tárgyalások kimenetelére.

## Fasiszta magyar újságírók a kolozsvári néptörvényesség előtt

KOLOZSVÁR. A kolozsvári Néptörvényesség fasiszta tevékenységéről közismert hat volt magyar újságíró idézett meg. Olajos Domokost, a volt Magyar Újság szerkesztőjét, Finta Zoltánt, a volt Keleti Újság szerkesztőjét, Zathureczky Gyulát, a volt Ellenzék főszerkesztőjét, David Ivánt, Abrudbányai Jánost és Ferencz Gyárjást.

## Nem lehet lefékezni a gyarmati népek szabadságlörekvéseit

A moszkvai rádió jelent: A gyarmati népek aktivitásának fokozódása jellemzi a második világháború utáni időket. Mindenütt megindult a kis népek szabadságharcja. Japán ellen már a japán imperialisták uralmának utolsó időszakában megkezdődött a partizánháború. A kis népek nem akarják a régi állapotok visszaállítását, hanem

egyenrangú tagjai kívánják lenni az Egyesült Nemzetek Szervezetének.

Indonéziában szabad köztársasági kormány alakult; Kalkutában ömegyünteések követik egymást, Bombayban sztrájkok, Indiában is rohamosan előszök a nacionalizmus, ugyancsak Egyiptomban és Szíriában is. A gyarmati népek többé nem lehet úgy kormányozni, mint ezeledt. Az India számára kidolgozott angol alkotmányrevíziós tervet már nem elégítik ki a hindu hazafiak. A gyarmati népek előtt ugyanis világos, hogy az ilyen reformok elfogadása állandóságán függő helyzetüket és semmi sem biztosíthatná őket, hogy a régi durva elnyomás nem folytatódik.

A demokratikus világ közvéleménye mélyrehatóan elléti az elnyomást az a politikáját, amely a gyarmatokon folyt és sok helyen még most is folyik. Annál nevessegesebben hatnak tehát azok a kísérletek, amelyek a gyarmati népeket a szovjet propagandától akarták megóvni és „megmenteni”. Ezek a népek ugyanis nagyon jól tudják, hogy nem a Szovjetunió van nekik féltendőjük, mert

a Szovjetunió mindenütt és mindenkor éppen a kis népek szabadságának védemezője és őharcosa.

De különben is reménytelen és eleve kudarcra van ítélve minden olyan próbálkozás, amely a gyarmati népek egyre erősödő nacionalizmusának megfékezésére irányul.

### Mozgólódások szíriában az Alexandrette szandzsák visszacsatolása érdekében

KAIRÓ. Szíriából érkezett jelentések szerint az országban komoly mozgalom indult meg Alexandrette szandzsák visszacsatolása érdekében. Mint emlékeztetés a nagy világháborút megelőző időszakban Anglia és Franciaország Törökországnak juttatták a jelentős kikötőt és a körülötte elterülő területet — szandzsák — amit Szíria közvéleménye, nem akar befejezett tényként tudomásul venni és erélyesen szervezkedik, hogy visszakövetelje az ország testéből kiszakított rész visszaadását.

## Tito nyilatkozott Prágában a magyar-jugoszláv viszonyról

Tito marsall prágai látogatása során nyilatkozott a magyar-jugoszláv viszonyról. Ezeket mondotta:

— A Vajdaság felszabadulása óta megpróbáltuk elfelejteni mindazt, ami a múltban megzavarhatta a magyar-jugoszláv jószomszédi viszonyt. Ettől függetlenül természetesen igényt tartunk arra a jóvátételi összegre, amelyet a fegyverszüneti egyezmény biztosított számunkra.

— Kinyújtottuk kezünket Magyarország felé, de sajnos azt kellett tapasztalnunk, hogy Magyarországon még mindig vannak körök, amelyek nem tanultak a múltból és irredentisztikus követeléseket emelnek Jugoszláviával, éppoly, mint Csehszlovákiával szemben.

— Összintén kívánjuk, hogy a magyar nép nyitlan forduljon el azokról az irányzatokról, amelyek mostani katasztrófáit okozták.

Amint Tito marsallnak igen szívesen főrnák között adott nyilatkozatából kitűnik, a magyar-jugoszláv baráti viszony elmélyülésének egyedül a magyar reakció áll az útjában, amely nemcsak belpolitikai, hanem külpolitikai téren is súlyos károkat okoz Magyarországnak.

PILISINÉ KOZMETIKA  
PIATA AVRAM IANCU 18



**Az AMMEFA a famunkás szak-szervezet sportegyesülete**

A Szaktanács pénteki ülésén Demin Aujer szaktanácsosi elnök ismertette az AMMEFA sportegyesület levelet, amelyben kérik, hogy az AMMEFA csapat közösztűsége a famunkás szak-szervezetekhez legyen jóvá. A beadványban kimele-ték az AMMEFA fennkivüli érdemeit a munkássport körül. Fvjtizedeken át az egyetlen munkássport az AMMEFA volt, 17 sportszakosztály működött a munkássport érdekében. A csapat végig összekapcsolta sorsát a szakszerve-zetekével és együtt szenvedett a szers-zett munkássporttal a diktatura és az üldöztetés éve alatt. Demin szaktanács-si elnök kedvezően véleményezte a javaslatot, ajánlván a famunkásokon kívül az összes többi kisebb szakszer-vezetéknek is, hogy csatlakozzanak az AMMEFA-hoz feltehetően szabva, hogy az AMMEFA szakosztályon a hivatásos sporttal, térjen vissza kezdeti elveivel és a futball mellett művelje a többi valóban munkássportotokat is.

**MA: AMMEFA-OLIMPIA**

Ma, szombat délután fél 5 órai kez-dettel a Gloria sporttelepen AMMEFA-Olimpia elsőosztályú bajnoki mérkő-zés kerül lebonyolításra. Az AMMEFA technikus együttese ellen az Olimpia a lendülettel és a küzdőkészséget tudja felvonultatni, úgy, hogy igen érdekes mérkőzés várható a két csapat talál-kozásán.

Eldőzőleg AMMEFA-Sparta ifjúsági mérkőzés lesz fél 3 órai kezdettel.

**A BUKARESTI SZAKSZERVEZETI VÍVÓ VALÓGATOTT CSAPAT ARADON**

A bukaresti szakszervezeti vívó válo-gatott csapat, szombat délután érkezik meg Aradra. A bukaresti vívók Arad válogatottjával mérkőz össze erejüket vasárnap délelőtt 11 órakor a Kuzurpa Jóna nagyteremben. A verseny teljes és részletes programját ma délután állít-ják össze a szakszervezeti sportbizott-ság helyiségében.

**A RÉSZELETES FUTBALLMŰSOR ES BÍRÓKÜLDES**

A részletes szombati-vasárnap-i fut-ballműsor és bíróküldés a következő: Gloria pálya (szombaton) AMMEFA-Sparta ifjúsági, bíró Kirchner. Határ-bíró Sabau, fél 5 órakor AMMEFA-Olimpia, bíró Mucanovici. Határ-bírók Gorgan és Bakai. Vasárnap, Gloria pálya: 9 órakor Transilvania-Frontiera, bíró Czinczer. Határ-bírók Ardejan és Reinhardt, fél 11 órakor Borsari-Tricolor, bíró Vagabau határ-bírók Igna és Dvo-zsák 245 órakor Indograp-Fulgerul, bíró Varga határ-bírók Mo-rez és Cusan, fél 5 órakor ITA-Sparta, bíró Höhn, határ-bírók Marienut és Bentea. Astra pálya 4 órakor Astra-Vulturul, bíró Martin, határ-bírók Jan-ic és Szereb Páscsaj pálya Virtutea-Gazano, bíró Kocrov.

**ARO Telefon 24-45**

Ma az évad kimagasló eseménye AZ AMERIKAI STÁROK FILMJEI

**Egy trakk története**

MOLNÁR FERENC „MARSAL”-ja

**Forum Mozi**

Előadások: 3. 5. 7.

A világ legkacagatóbb vígjátékai

**Aranyláz**

Charlie Chaplin-nel

**Ez történt**

a héten

**Valahol valami hiba van**

Irta: KORDA ISTVÁN

Lehman, az UNRRA főtitkára ezen a héten ismét megkondotta a Világ élelmezési helyzetének végzáróját. Nyilatko-zata, mint eddig valamennyi, kivételesen súlyosnak találja az élelmezési helyzetet. Arnyira súlyosnak, hogy gondolkozóba ejti az embert. Ugyanis nemcsak arról van szó, hogy Európa elpusztult országai átmenetileg nagybabarányú behozatalra szorulnak, hanem arról, hogy a szállító országok — nem tudnak szállítani. Leg-alább is nem tudnak szállítani olyan mér-tékben, ahogyan azt földrajzi, néprajzi és természeti adottságaik után itélve felté-telezni az ember. Kiderült, hogy egyedül az az állam képes komoly, tényleges segit-seget nyújtani, amely maga is a háború pusztítása szenvedte el: a Szovjetunió. A Szovjetunió, amelynek legtermékenyebb gabonaterületét éveken át a német ka-tonacsizma pusztította, a háború minden pusztítása ellenére száz és száz ezer tonna gabonát szállít most az éhező Franciaor-szágnak, mint ahogyan komolyan megse-gítette egykori ellenségét is.

A háború minden megpróbáltatásának kitért Szovjetunió az élelmezési akció legfőbb tényezője, ugyanakkor a tengeren-túli agrárterületek rossz termésről, szá-raságról panaszkodnak, aminek követ-keztében nem tudnak szállítani. Rossz termés tudatlóvölég nincs minden évben és más, sokkal komolyabb okok húzó-dnak meg a csökkent szállítóképesség hát-terében.

Valahol valami hiba kell, hogy legyen, ha Argentína Kanada, az Egyesült Álla-mok és Délafrika, ezek a csak féla népe-seedett, hatalmas egykori gabonaham-bárok együttvéve sem tudják megesztetni az éhező milliókat. Évezredek felelőtlen és

kapzsi rablógazdálkodás bosszulja meg magát, ha a vellejük kiszívott, elsivatago-sodott amerikai termőterületek éppen csak a belső fogyasztás fedezésére alkalmasak és ha Amerika rápe vissza kell, hogy tér-jen a fejadag-rendszerre az élelmiszerszállítások érdekében, Argentina pampáin évi-tizeden át csak marhát legeltettek fel-nomad módon, holott ez a terület fél Eu-rópa ellátására alkalmas. Ausztráliával sem más a helyzet. A gyapjútenyésztés jövedelmezőbbnek látszott és ennek érde-kében minden mást elhanyagoltak. Ezen-kivül hiányzik a földművelő réteg, hiszen gondosan elzárták a határokat. Mindenütt, amerre nézünk, konjunkturális természeti folyamatot látunk. Brazília annyit kávé-t termel, hogy évről-évre tengerbe dobják egy részét, a gabonatermelést fölöstegy-nek és kevés haszonnal járnak találták és teljesen elhanyagolták. Az indiai éhhi-nséget korántsem a túlnépesedés okozza. India földművelése egy évezreddel hátra-maradt, a Földnek ez a leggazdagabb ter-ületeg kétszerannyi embernek is bőséges kenyert adhatna. A guatemaliterületeken illetévtényes rablógazdálkodás folyt és folyik ma is. A természetlenség hiánya most megbosszulja magát.

Lehman nyilatkozata meggondolkasztó. A Szovjetunió, amely katonailag is gaz-darólag is súlyos veresztést szenvedt, támogatást tud adni az arra rászor-ulóknak. Amerika, Afrika, Ausztrália — azok a földrészek, amelyeket a háború nagyrészen elkerült — jóval kisebb se-gítségét adhatnak csak, mint amilyenre szükség volna. Ugy látszik a világazda-ság szerkezete nem egészséges. Valahol valami hiba van.

**A törhetetlen munkásegység szellemében**

**Uj vezetőséget választott a Ruhá-zati Munkások Szakszervezete**

A ruházati Munkások Szakszervezete tegnap délután a szabók termelő szö-velkezetének nagytermében tartotta meg közgyűlését, amelyen megválasz-tották az új szakszervezeti vezetőséget. A közgyűlésen nagyszámban jelentek meg a szakszervezeti tagok és az mindvégig lelkes hangulatban a törhet-telne munkásegységfront szellemében zajlott le.

Sibianu Dumitru elnöki megnyitójá-ban beszámolt az elmúlt év eredményes működéséről, kihangsúlyoz va azt, hogy

a szakszervezet harcolt a speku-láció ellen és a fennálló kormány-rendelkezések keretén belül elérte a munkásság életszínvonalának eme-lését.

A pénztári, majd az ellenőrök jelen-tései után Reich József a szakszerve-zeti kulturmunkáról számolt le. Radu szaktanácsai kiküldött beszédében ki-

hangsúlyozta spekuláció, a reakció elleni harc fontosságát, ugyanakkor rámutatott a munkásegységfront jelen-tőségére.

Ezután került sor a választásra és a közgyűlés egvhangulag, nagy lelkeses-séssel a következő vezetőséget választotta meg:

- Elnök: Sibianu Dumitru, alelnök: Bot Ioan, titkár: Genczinger Rózi, pénztáros: Luszka Pál. Vezetőségi ta-gok: Cili László, Iuga Dumitru, Geszti György, özv. Kiss Lajosné, Szarvas Pé-ter, Szarvas Károly, Scheer Zachariás Nadaschi György, Tóth István, Grün Lajos, Haász Ilonka és Budás Márta.

**Poloskairtást**

parketta súrolást ojsón vállalok. LOVAS, Bul. Reg. Mária 18. 42

**SAVOY Telefon 23-22**

**Moszkvában találkozunk**

A hét legszebb kiegészítő műsora: SARDY JANOS ES OROSZ JULIA: Cigánybáró, Mada-fász, Koldus diák operettrészletekben.

Hétfő: ESTÉLYI RUHA KÖTELEZŐ Jávor — Pethes — Réthy Eszter

**irodalom ES MŰVÉSZET**

**Az operett fejlődése**

Még élénken emlékeztünkben a „Hogyan halgassunk zenét?” című elő-adás, mellyel ősszel az MNSz nyilváno-san megnyitotta az egész télen át tartó szabadegyetem előadássorozatát. Az elő-adássorozat vége felé jár s az MNSz ugyan-olyan felejtethetlen előadás al akarja ezl-kezárni, mint amilyenel megnyitotta. Ezúttal az első kerület nécsoporija vál-kalkozott arra a munkára, hogy az operett fejlődését tárja a közönség elé. Április 7-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel a Minorita Kultúrházban Maróly Sándor, a kiváló író ismerteti az operett fejlődé-sét Strauss Jánosól Kármán Imrőig. Az élvezetes és tanulságos előadást az első kerület kiváló művésztárája: Hajós Im-réné, Várfalvy Elza, Bakó Lászlóné, Haj-jós Imre, Schneider László és Ottrok Fer-enc illusztrálják az operett fejlődés-nek kiváló munkáit énekelve. Felőgve jogosító szelvények a Str. Crisan 5 szám alatti MNSz Kultúrcsónban kaphatók.

**ANTAL ISTVÁN ZONGORAMŰVÉSZ HANGVERSENYE A HAJÓS EGYESÜLET BEN.**

Antal István budapesti zongoramű-vész. A bukaresti filmparokban a főszo-zenekörrel közönséges hatalmas érdeklő-déssel kísérte bemutatóját. A kiváló művész sikere nagy visszhangot keltett a fővárosi sajtóban. Antal István úttan Bu-dapest felé vasárnap délelőtt 11 órakor a Heide-házban tartja meg aradi hangve-nyét, amelyet korábban az aradi 1-2. zónákban je állították lez megvárható-annak a nagyzenesi művésztárára zong-ler kísérettel. Bukaresti szelvény kapható a Heide-ház titkárságánál kapható. Telefon 19-62.

Hétfői  
lapszámunk  
a  
leghatásosabb  
hirdetési  
óraánium

A II. KER. NÉPVÉDELEM vasárnap, március 31-én délután 3 órakor a Sziklay-féle teremben Maresal Ave-rescu 2 sz.)

**gyermek-mesedélutánt**

rendez az árva gyermekek javára Be-lépődij tetszés szerint. Olcsó büffé.

**NAPI ARON VESZEK**

Márkás festményeket, könyvtárakat, zeneműveket és használt gramofonma-zeket (törölte) is.

**„LIBRO“**

Bulv. Regina Maria 12 sz. 1866

**Royal Mozi**

Telefon 19-33  
Előadások: 3, 5 és 7 kor; vasárnap fél 12-kor is.  
Ma ismét egy új angol film CONRAD VEIDT legszebb alakítása

**A csempészet**

**Hirdessen a „Jövö“-ben**



# Örök aktualitás

Írta: Szantó György

A két szó látszólagos ellentétének kérdőjele mindig meg is felelünk. Kőnapos életünk szürkeábrában, a politikai szenvedélyek viharában és a történelmi események folytonosan homokszemeket pergető káoszidőjében mögött a nagy művészek és azok nagy művei jelöltek az örök aktualitást. Ez a magyarázata annak, miért kell megállnunk egy-egy születési vagy halálának dátumán alkalmát felhasználva a gyorsan pergő napiesemények tömkelegében, napilapok hasábjain. Az eszmék harcára csak labirintusában kelljenek az ilyen támpontok és utjelzők.

Ma százötvenkilenc éve, hogy Ludwig van Beethoven, minden idők legnagyobb zenezője meghalt heiligenstadti szegényes lakásában, ötvenhét éves korában és teljes elhagyatottságban. Heiligenstadt Bécs egyik külvárosában. Nem tudom honnan nyerte nevét, de ha Beethoven halála előtt is így hívták, e szent ember után kellett volna annak nevezni.

Egyetlen barátja, Schindler fejtegetése szerint ezek voltak utolsó szavai: "Ugy érzem, mintha csak néhány hangjegyet írtam volna."

Ez a néhány hangjegy kilenc hatalmas szimfónia, a Fidélisó opera, a Missa Solemnis, a hegedűverseny, négy zongoraverseny, kilenc hegedűszonáta, harminckét zongoraszonáta, a triók, quartettek, a sextett és még felsorolni is nehéz volna, mennyi más mű. De ezt hagyjuk a zenei történelemre. Mi csak szoktunk a műveitől akadunk szólni, amelyeknek aktualitása még élőbb a többiek nemesárgóitól jelkéségénél. Beethoven a szabadság, a köztársaság és az emberiség testvériségének rajongója, nézzük, hogyan jöttek fel ezek a zenében kifejezett eszmék a ma tükrében.

A Fidélisó a szárnok Pisarro börtönéből kiszabadult rabot szabadsághimnusa. Ha nem is spanyol környezetben játszódna ez a gyönyörű opera, hallgatható és ma vajaki anélkül, hogy a szárnok Franco börtönében súlyos szabadsághőskökre gondoljon a halhatatlan mű minden egyes ütemének halgatója? És a hűség diadalja nem kelt-e reményt minden szabadságszerető emberben, hogy végül is megmenekülnek Franco áldozatait a történelem szörnyű homályából és a napfényes égbolt alatt barátságát el a szabadság himnuszát?

Az Eroica Szimfónia gyászindulója is a szárnok bukását jósolja meg. Beethoven mindaddig lelkesedett Napoleonné, amíg a francia forradalom eszméinek harcosát látta benne. De amikor császár koronáztatta magát, vas tag vönnyel törölte el nevét a szimfónia partitúrájának ajánlásán így kiáltotta: "Gazember! Az egyeduralomra törő despotákat illetve ez a szó és a gyászinduló."

A Kijenceedik Szimfónia utolsó tételét Schiller: "Óda az Örömhöz" című költeményének szövegére írta. És a zenének felhíványozott eszközével fejezte ki a költő emberiséget átölelő nagy gondolatát, amely testvériséget kívánja a millióknak, az egész világnak.

Ötödik szimfóniájának, a Sorsszimfóniának első ütemét szívszorogva játszók a háború hat éve alatt a londoni BBC rádióadásánként a fasiszták szörnyű propagandatengerében ez a jel is a remény volt és igazság szígeje, amelyből erőt merítettünk. És a sorok kopogtatott a háborút előidéző fasiszta szörnyetegek kapuján. A szimfónia utolsó tételét a békeszerető emberek ömujongása.

Hatodik Szimfóniája, a Pastorale olyan, mint egyetlen írta. A természet minden hangjának zenei fejeződésében imádkozik mindenek teremőjéhez, a hívő áhitatával. És a Missa Solemnis az emberiség Megváltójába vetett hitének zenei kifejezése, a feltámadás istentiszteletének örömjongása. Most a nagyhét közeljöttének napjain lehetne e számunkra ennél többémondó zenei alkalmak?

Mert igenis hiszünk és hiszünk annak, hogy a hátréves háború hajótáncán után az emberi és az emberi szív, az emberi lélek és szellem feltámadásában! Hiszünk a heiligenstadti reménye, a gyermekek lelki szellemi örökösök, a szenvedéseken áttörő szent hitének örömhimnuszában, a Missa Solemnis és a Kijenceedik Szimfónia törhetetlen hitében! A művészet nagy alkotás.

# „A román-magyar testvériségben éppen úgy hiszek, mint az emberiség további életében”

Négyszemközt Zilahy Lajossal

Groza miniszterelnökről, bukaresti benyomásairól és a társadalom kulturális problémáiról nyilatkozott a magyar szellemiség vezetője

BUKAREST.

Négy napon keresztül többször volt alkalmam találkozni Zilahy Lajossal, zomban a filmnapon (műszofti programja nem engedhette meg a hosszabb beszélgetést). Lekötelező szívélyességére jellemző, hogy a rendkívüli elfoglaltsága mellett mégis szakított időt arra, hogy nyilatkozzon a jövőnek. Négy nap után végre négyszemközt lehettem a magyar irodalom és az ujjászülettő magyar demokrácia kitűnő képviselőjével. Kérdéseimre határozottsággal választott és megcsodálhattam azt a friss szellemi lendületet, ahogyan a problémákhoz hozzányúl. A zsenilás ember vívjelző értéke sugárzik minden szavából. Szárdékesan kerül a határokra és így frázismenésen a vélelő író és a nagy gondolkodó hangja szólal meg.

Először bukaresti beszél...

— A román fővárosban a náboru sokkal nagyobb mértékben megkímélte mint Budapesten. Autóforgalma és életmódja össze nem hasonlítható a magyar fővárossal. Itt az egyik részről a sötét sötét mondtam: rosszul érzem magam Bukarestben. Meg is magyarázom miért. Ugy érzem magam, mint az adós, aki nem tud fizetni. A vendégszerettség ezt a gazdagságát, a mit a románoktól kaptunk mi nem tudjuk visszaadni. Nekünk Budapestben egyetlen egy hofejünk nincs. Budapest a szó szoros értelmében romokban hever. En még mindig hivatali szobámban, egy díványon lakom, családomtól elszakadva. A hatóságok már kijutáltak számomra lakást, de még nem tudtam berendezni. Feleségem edényje, Budapest egykori nagy és építő polgármestérének. Bárczy Istvánnak felesége még mindig romhadóit házában pincéjébe lakik. Előlemezési viszonyaink rendkívül súlyosak. Mindent nem panaszképpen mondom, nem sebeinket akarom mutatgatni, inkább csak bocsanatkérés, sejt mondom. Groza miniszterelnök urának azt mondtam: egyelőre alig tudunk többet adni román szellemi testvéreinknek, csak a szívünket. Groza erre azt felelte: ennél többet nem adhatunk.

Kérjük, beszéljen a bukaresti napok eddigi és várható eredményeiről.

— Végre személyesen megismerkedtem...

## Csak fasiszták és hitleristák nem kaphatják vissza állampolgárságukat

Április 15 után végleg lezárul a jelentkezési határidő

Az új állampolgársági bizonyítványok kiadását több erdélyi városban április elsején megkezdik. Aradon még csak most van folyamatban az újrafelvételi eljárás azok számára, akik a bécsi döntés óta távoztak el és akik ezzel tulajdonképpen el is veszítették az állampolgársági jogukat. Aradon azért is alkalmaznak más eljárást, mert itt az állampolgársági listából senkit sem töröltek ki véglegesen és az eltávoztak nevét csak egyszerűen ceruzavonallal áthúzták. Ezeknek az áthúzásoknak az érvénytelenítését természetesen az érdekelteknek maguknak kell kérni a város vezetésétől.

Hetekkel ezelőtt adta ki a város vezetősége a felhívást azok számára, akik vissza akarják szerezni az állampolgársági jogukat. Jelentkezési határidőként április 15-ét tűzte ki. Ennek ellenére, hogy az aradi rendőrség több ezer Magyarországból és Északerdélyből visszatért volt állampolgári tart nyílván, mégis eddig a város polgármesteri hivatalában alig kétszázan jelentkeztek.

szának örök aktualitásában! Mert az ad lehetőséget a fizikai és lelki romok eltakarítására, a szabadság, egyenlőség és testvériség hármasságára ma

tünk a román szellemi élet kiválóságai val és már maga ez igen nagy eredménynek számít. Székelyek bevonásával megtárgyeltuk a kulturális kapcsolatok gyakorlati megvalósítását irodalmi, zenei és színházi téren, szonkvül a közös rádió és film programot. A jövő hónapban már megindul a bukaresti és a budapesti operaházak művészeszerelése. Magyar irodalmi termékek fognak megjelenni román nyelven és román írók művei magyarul. Ugyanez fog történni a zene és képzőművészet területén is. koncertek és kiállítások formájában. Megvizsgáljuk a közös magyar-román filmgyártás lehetőségét és bármily súlyosak a nehézségek: ezeket a nehézségeket közösen erővel le fogjuk győzni. Az eredményeket igen jelentősnek tartom.

— A román szellemi élet kiválóságai vaj — mondja Zilahy Lajos — eddig csak úgy érintkezünk, mint a börtönök lakói. Titkos jelekkel kopogtatunk egymásnak a sötétben a vastag falakon keresztül.

— Mi a benyomása Groza miniszterelnök uráról?

— Alkalmam volt Groza Péterrel, amely négyszemközt beszélgetés során és a fehér asztal mellett megismerem Groza a Duna völgyében hatalmas gondolatot képvisel. Vajó, ágas regényígyura. Krisztián és anatóliás szemmel szok

állampolgársági ügyük tisztázása érdekében. Pedig április 15. után végleg lezáródik ennek az ügynek intézése és azután hiábavaló lesz minden jelentkezés.

Az április 15-ig benyújtott kérelmeket egy verifikáló bizottság fogja felülvizsgálni, amelynek a politikai pártok képviselői lesznek a tagjai. A törvény értelmében ez a felülvizsgálat csak egészen formai lesz, mert

mindenki megkapja az állampolgárságát, még azok is, akik dezertáltak, vagy akik lemondottak az állampolgárságuktól. Csak azok lesznek kivételek, akik kimondottan fasiszta és hitlerista magatartást tanúsítottak.

Akik számára a bizottság megítéli az állampolgársági jog visszaszerelését, azok a városból igazolást kapnak arról. A város vezetősége tehát ezáltal is felhívja az érdekelteket, hogy mielőbb nyújtsák be a kérelmüket, mert az állampolgársági jog tisztázatlansága később sok bonyodalmat fog majd előidézni.

zoleuma felépítésére, melynek homlokzatán a többi nagy utmutató név köztől mindig aranybetűkkel fog ragyogni Ludwig van Beethoven neve.

tam nézni az embereket. Groza-ról ez a benyomásom, hogy hisz abban, amit mond és lesz is ereje megvalósítani.

— Hogyan látja az erdélyi magyarság szerepét a román-magyar közepedén szemponjtábol?

— Az erdélyi magyarság, amely a kérdések egyetemes kemencéjében van, sokkal nehezebben tudja befogadni az új világ gondolatát és talán kevésbé is hisz azokban mint mi. Ezt meg kell értenünk annyi csalódás és keserve után. De szerepe sokkal nagyobb, mint a miénk, mert hiszen az erdélyi magyarság együtt szinte egy fedél alatt él a románokkal. De hiszek benne, hogy ezt a fontos történelmi kötelezetést meg fogja oldani, elsősorban íróinak és sajtómunkásaik szellemi vezetésével. Mert az íróknak és újságíróknak a demokráciában mindig nagyobb szerep jutott mint az elnyomott korzakáiban.

— Miképpen képzelem el a fasiszmus után a magyar szellemi élet ujjászülését?

— Új írók fognak támadni a népfriss forrásból és az új irodalom témái sokkal mélyebbek lesznek, mint a múlté, amely valjuk be elsősorban mégis csak egy felszines közepozitív irodalom volt.

A magyar irodalom és szellemi élet vezéralakja világosan fejt ki nézetét

a társadalom átalakulásáról:

— A második világháború szörnyű pokla nemcsak országokat és városokat döntött romba, hanem felegette a régi világ szellemét és gondolkodását is. A emberi történelem eddigi folyása mutatja, hogy a társadalmak kialakulására a legnagyobb hatást a technikai találmányok gyakorolták. A római birodalmat a korsikeretek feltalálása hozta létre. A bismarki Németországot és az Egyesült Államokat a vasúti sínek és mozdonyok kovácsolták össze. A repülőgépet és a rádiót tulajdonképpen csak most, a második világháborúban találták fel. Hatás csak most fog igazán megmutatkozni. Egy olyan korban élünk, ahol a természet-tudományoknak jut a vezető szerep. A nagy társadalmi egységek felé haladunk és a haladásnak ebben a jegyében történelmi minden fontosabb lelki és szellemi megmozdulás. És ha H. G. Wells az első világháború után azt mondotta, hogy a haladás iránya a világnyelv, a világvallás és a világállam, akkor mi kis nemzetek frói nem mondhatunk egyebet: a kis nemzeteknek nagy egységekben kell együtt-haladnunk politikai, gazdasági és kulturális téren. Az első szó a kultúrát illeti.

— Ha román-magyar együttműködéséről és testvériségéről beszélünk, — folytatja gondolatmenetét az író, — nem elszigetelt jelenség vagyunk. Benne élünk egy roppant nagy történelmi mozgásban. Történetlenül hiszek a magyar-román együttműködés sikerében, egyszerűen azért, mert nem az időkkel szemben, hanem az időkkel egyirányban haladunk. Lesznek még nehézségeink, küzdelmeink és csalódásaink ezen az úton, de hogy győzni fogunk, abban éppen úgy hiszek, mint az emberiség további életében.

Végül megkérdeztük Zilahy Lajost, hogy milyen munkán dolgozik.

— Egy nagyobb társadalmi regényen dolgozom — adja a választ, — amely a magyar felsőbb osztályok sorsával foglalkozik. A Horthy-rezim első napjaiban kezdődik és napjainkban végződik.

Ezeket mondotta el négyszemközt egy-órás beszélgetés során Zilahy Lajos, aki rendíthetetlen bizalommal tekint a jövő felé. Hatalmas szellemével dolgozik és harcol is a szebb és boldogabb jövő felépítésében.

### Ozemi tanácsot választott az Egészségügyi Szakszervezet

A hét folyamán az egészségügyi szakszervezet a következő egészségügyi intézményeknél tartott üzemi tanács választásokat: a **Központi Kórház**nál, ahol a következő bizottságot választották meg: Dr. Vicas Emil, Dr. Bula Alexandru, Lascu Livia, Vidican Elena, Barbu Iosif, Haiduc Teodor, Negru Gavril, Bara Nicolae, Harsan Iuliu, A Bábaintézetben a következő bizottságot választották meg: Dr. Nedelcu Ion, Domnita Florica, Crisan Petru, Micu Ecaterina, Andras Johanna. A **Gyermek védelmi Központ** alkalmazottai a következő bizottságot választották: Dr. Bonghea Victoria, Florea Elena, Ciornei Vasile, Grainic Floare, Olariu Ambrozie, Musca Ilie, Károly Gvula. A Gyermekórház üzemi bizottsága a következő: Lucutia Moise, Snatau Florica, Pacurari Petru, Feier Abraham, Deutsch György. A választásokon részt vettek Naghel, az Egészségügyi Szakszervezeti Szövetség képviselője, Demin Aurel, a Szaktanács elnöke, valamint Dr. Dumitrescu Pavel, Láncoz István és Damian Gheorghe az aradi egészségügyi szakszervezet részéről.

### Kedden közös ülést tartanak az üzemi bizottságok a Kulturpalotában

A Szaktanács péntek délutáni gyűlésén Simion szaktanácsai főtitkár jelentésében közölte, hogy kedd délután négy órakor a Kulturpalotában az összes újonnan megválasztott gyári bizottságok gyűlést tartanak, amelyen Angheliu Emilian, az Országos Szaktanács tagja fog beszélni a szakszervezeti munka feladatairól. A továbbiakban ismertette az utolsó választásokkal az üzemi bizottsági választási hadjárat keretében. Stoian, a Szaktanács kultúrjuttatója beszámolt arról, hogy már megkezdődtek az előkészületek a május elseji nemzetközi munkásnapra. Mielőtt keretek közötti megünnepelésére. Megalakult az előkészítő bizottság. A Szaktanács arra törekszik, hogy 1946 május 1 emlékeztető napja maradjon Arad lakosságának.

### A pernyávi magyarországi adománya a katolikus gimnázium felszerelésére

A M.N.Sz. végrehajtóbizottsági ülésén közölték, hogy a III. kerületi (pernyávi) M.N.Sz. tagozat legutóbbi rendkívényének jövedelméből 1 millió 600 ezer lej a katolikus gimnáziumnak adományozott az iskola felszerelésének a kiegészítésére. A háborus viszontagságok következtében tudvalevőleg a gimnázium felszerelése majdnem teljes egészében elpusztult és annak pótlása a mai viszonyok között jelentős összegeket vesz igénybe. A pernyávi magyarországi jelentős adománya most újabb lépéssel vitte előre az iskola újbóli felszerelésének az ügyét.

## URANIA

**Ma 3, 5, és 7 órakor**  
Vasár- és ünnepnapokon 11.30-kor matiné  
Ma premier! Világsláger!  
Egy megható dráma az aranykeresők életéből

**A DICSSÉG ARNYKABAN**  
Főszerepben: Barba, Stanwick, Joel Mc. Crea.  
Ez a filmet mindenkinek látnia kell.

Arany és ezüst mértékoarák nagy választékban

Ekszer veszek, átalakítok  
becserélek

**BERKOVITS FERENC**

aranyműves, ékszerész  
Arad, Bratianu utca 2-4. Telefon 20-75

## Románia női teljes akarat-egységben

Nagyszabásu gyűlést tartott a Demokrata Nők Szövetsége a Kulturpalotában

Tegnap délután a Demokrata Nők Szövetsége népes gyűlést tartott a Kulturpalotában. Palincas Ioan polgármester nyitotta meg a gyűlést, kifejtve a nő szerepét a demokratikus Romániában. Kiemelte a Demokratikus Nők Szövetségének fontosságát, amely Románia nőit egyetlen akarategységben tömöríti a demokrácia szolgálatában. Ilica Maria, a Romániai Antifasiszta Nők Szövetségének kiküldöttje a romániai nők nemzeti kongresszusának jelentőségét ismertette. A Munkásnők Szövetsége részéről Cismas kiküldött beszélt felhívva a figyelmet a csavargó törvény-

telen gyermekek embertelen sorsára. Grosz Mária, a Magyar Népi Szövetség képviselője magyar nyelven ismertette a bukaresti kongresszus határozatait.

Bocet Lucretiu, a Román Kommunista Párt kiküldöttje a francia, orosz és jugoszláv partizán nők hősi harcáról beszélt, majd felhívta a nőket a demokratikus Groza-kormány támogatására. Végül Csibi Ilonka a Szaktanács női felelőse beszélt, kifejezve a világ nőinek békevágyát és felháborodását Churéhil háborús izgatásán. A gyűlést művész

## Az új gazdasági törvények és rendeletek népszerű ismertetéséről könyv jelent meg Aradon

A kormány gazdasági intézkedései nehéz problémák elé állította az iparosokat és kereskedőket. Az új rendelkezések ugyanis nagyszabásu adminisztrációs munkálatokat igényelnek és különösen azok, akik nem tartanak külön személyzetet a könyvek vezetésére, szinte megoldhatatlannak látszó problémák előtt álltak.

Ezeket a nehézségeket kívánt segíteni a most megjelent könyvszerzője, aki ismerteti az új gazdasági törvények és rendeletek gyakorlati alkalmazását.

A könyv a „Jövő” kiadásában jelent meg és népszerűen ismerteti az összes rendeleteket. A könyv kiadójának az a terve, hogy időnként hasonló könyvek forgalomba hozatalával, tájékoztatja az érdekelteket az újonnan megjelent törvényekről és rendeletekről. A könyvet a „BIRAD” iroda hozza forgalomba és mindazoknak, akik részletesebb tájékoztatást kívánnak az egyes intézkedésekről, az iroda díjtalan felvilágosítást nyújt a Bul. Regina Maria 10 szám alatti helyiségében.

## Hírek

— **VASÁRNAP DELELŐTT FOGTECHNIKUS GYÜLÉS.** Az Egészségügyi Szakszervezet fogtechnikus alosztálya közli: Március 31-én, vasárnap délelőtt 10 órakor gyűlést tartanak az Egészségügyi Szindikátus helyiségében azok a fogtechnikusok, akiknek önálló rendelőjük van. A gyűlésen az adókövetés kérdését tárgyalják meg. A szakszervezet felvilágosítja a fogtechnikusokat, hogy azok, akik hiányoznak erről a gyűlésekről, nem kapják meg a szakszervezet támogatását az adóügyben.

— **A TANULÓVAL RENDELKEZŐ KISIPAROSOK FIGYELMÉBE.** Vasárnap, március 31-én délelőtt 10 órakor az Iparos Otthon helyiségében konferencia lesz a tanulók helyeztetéve kapcsolatban. Felkérjük a kisiparosokat a kiskerek tanulóik vannak, hogy jelenjenek meg ezen a konferencián, amelyre a helyi hatóságokat is meghívják. A Kisiparos Szindikátusok Szaktanácsa, 2010

— **NAGYARANYU KIÁLLITÁST: SZERVEZ A TEMESVÁRI KÉPZŐMŰVÉSZETI SZINDIKÁTUS.** A Temesvári Képzőművészek Szindikátusa értesíti a Bánát képzőművészeit, hogy megalakult a „Bánati Szalon”. A T. Sz. ezúton hívja meg a Bánát és az ország összes képzőművészeit az 1946. évi tárlatra, amely április 20-tól május 11-ig tart. Beküldhető: 5 (öt) festmény, 5 (öt) plasztika, 8 (nyolc) grafika. A T. K. Sz. által megválasztott bírálóbizottság tagjai: Bogdan C., Ciupa A., Podlipny Gy., Demian A., Szöny S. festők és Ladea R., Gallas F. szobrászokból áll. A bírálóbizottság elnöke: Bogdan C. A kiállítás felelős rendezője: Podlipny Gy. A munkák „Muzeu Regional al Banatului”, Str. Alba-Iulia No. 2, (Palatul Cultural) címre küldendők.

— **HALALOZÁS.** Rosenfeld Dezső 44 éves korában elhunyt. Temetése március 31-én, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a régi zsidó temető háttérházából. 2014

— **FELHÍVÁS A ZENÉSZEKHEZ.** Azok a zenészek, akik befátozhatják a nyugdíjnyújtásba (Casa de Pensii a Teatrului) jelenkezzenek szíveskedve a Zenészszerzők Szövetségének, Regina Maria 22. pontja 11-12. sz.

## Kolozsvári írók vendégszereplése Aradon

Az aradi MNSz kultúrakosztályához értesítés érkezett Kolozsvárról, amely közli, hogy a kolozsvári írók egy csoportja április 13-án Aradon vendégszerepel. Az MNSz aradi szervezete megkezdte az előkészületeket, hogy megfelelő fogadtatásban részesítsék a kolozsvári írókat, akiknek szereplése komoly eseménye lesz a város szellemi életének. A kolozsvári írók szerint az erdélyi irodalmi élet négy ismert alakja: Kós Károly, Kacsó Sándor, Asztalos István és Szentimrei Jenő látogatnak el Aradra és Temesvárra. Közönségünk részben személyesen, részben műveikből már ismeri a vendégszereplőket, akik most új alkotásokkal fognak bemutatkozni. Értesülésünk szerint az irodalmi estélyt zeneszámokkal is kiegészítik.

## Szervezési hírek

— **A FAKERESKEDŐK SZINDIKÁTUSA** Arad, Calea Saguna 66-70, március 31-én délelőtt 10 órakor gen fontos megbeszélést tart. 2012

— **AZ ÉPÍTŐMUNKÁSOK SZAKSZERVEZETE** értesíti tagjait, hogy április 1-én hétfőn délután 5 órakor a szakszervezet helyiségében tisztújító közgyűlést tart. Minden tag megjelenése kötelező.

— **FELHÍVÁS A SZERVEZETT HÁZMESTEREKHEZ.** Az Aradi Háztervezés alkalmazottak szakszervezete felkéri a beszerzett házmester tagjait, hogy holnap vasárnap d. u. 4 órakor jelenjenek meg külön gyűlésen a szakszervezet helyiségében (Bdl. Reg. Maria 15). A gyűlés során ismertetik a kollektív szerződést. Megjelenés kötelező.

## Apróhirdetés

- KOMBINÁLT szobák, francia hálósza 12 személyes „Meissen” étkezőkészlet, könyvszekrény, ülő garnitúra; perzsaszőnyegek nagy választékban a „Tempo” biz. üzletben (Fischer Eliz palota). (40Q2)
- JÉGSZEKRÉNYT, jó állapotban lévő te-szek Barbu 26, Izsák. 4011
- GYAZUFONÓDA teljes felszereléssel, fésűlő nélkül, eladó. Radna, Nedacu György. 4008
- FEKETE férfi felöltök eladók. Telek bér-beadó. Cim a kiadóhivatalban. 4010
- KIS magánház sürgösen eladó. Szilvástelep, Str. Lunga 18. 4012
- TELJESEN új francia háló, gyönyörű kombinált szoba, pompélet konyhabrendezés, szőnyegek, egy nagy „Nora” rádió sürgösen eladók. Megtekinthetők d. u. 1-3 között, Str. 10 Mair 16, I-55 emelet. 4013
- MEGRIZHATÓ mindenest azonnalra felszék. Farkas, Bul. Carol 10. II-ik emelet. 4019
- PREFEKT szobaleányt is fizetéssel április 1-re felveszek. közvetítőket díjazok. Ház. felülvélő. Piata Miron Cristea 5. 4018
- MINDENFST keresek azonnalra. Vezes. Iosif Vulcan-utca 15 szám. 4014
- RÖVIDZONGORÁT vagy pianinót bére vennék. Cimeket a kiadóba kérek. 4015
- LAKÁS. Egy szoba, konyha, éléskamra ki-adó az Avram Iancu-tér közvetlen közelében. Alánlatot a kiadóba kérek „Lakás” jellegre. 4016
- KIFUTÓFIU felvétetik a Jövő kiadóhivatalában.
- ELADÓ egy üzembépes Fordson-traktor. Érdeklődni „Cooperativa Albina” Arad, tanya, Gálnál. 4017

## Olvassa és terjessze a „Jövőt”-t

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Arad Bul. Regina Maria 13.  
PRESA DEMOCRATA ARAD

Vasárnap, március 31-én 18 órakor a Kulturpalotában senkinek sem szabad hiányozni a szenzációs zenés előadásról

## AESCULAP MELODY 1946

Super Revu 2 felvonásban és 30 kép. Szerkesztette Eug. Laurjan és Octav Stanescu. Előadják a **TEMESVÁRI ORVONTANHALLGATÓK.** Jégyek kaphatók az Illecs ügynökségnél és a Kulturpalota pénztáránál. 2013

## CORSO MOZI

Előadások: 11.30, 3, 5, 7  
Telefon 23-64  
Szombaton és vasárnap utoljára!

## 1946. évi diákok

Hátfőtől

### A 11-es

A legnagyobb magyar filmszínészek filmje  
JÁVOR, TÖRZS, CSORTOS, RAINAY, LAZÁR MÁRIA, GERVAY MARICA  
Jegylővétel

## A TEBA gyári Szakszervezeti Ifjuság 1946 március 31-én vasárnap délután 3 órakor a gyár kultúrter-mében. Belépés díjtalan. 2006.